
 

TLAČOVÁ SPRÁVA NÁRODNÉHO DIVADLA KOŠICE 

Premiéra inscenácie DIEVČA NA OLTÁRI sa presúva na budúcu divadelnú sezónu 

Národné divadlo Košice s ľútosťou oznamuje, že pripravovaná premiéra 

činohernej inscenácie DIEVČA NA OLTÁRI, ktorá sa mala uskutočniť v piatok 13. 

júna 2025, sa presúva na divadelnú sezónu 2025/2026. Dôvodom je náhla 

zdravotná indispozícia jedného z hlavných predstaviteľov, ktorá nám – aj napriek 

veľkému nasadeniu celého tímu – neumožňuje pripraviť premiéru v požadovanej 

umeleckej kvalite a úplnom hereckom obsadení. 

Uvedomujeme si, že táto zmena môže byť pre divákov sklamaním, najmä vzhľadom na 

blížiaci sa termín premiéry. Práve preto sme sa rozhodli informovať verejnosť v čo najväčšom 

možnom predstihu – teda hneď, ako to bolo možné – aby sme predišli nedorozumeniam a 

umožnili divákom včas reagovať. 

DIEVČA NA OLTÁRI, hra oceňovanej írskej dramatičky Mariny Carr, je silným a emocionálne 

hlbokým prerozprávaním antického príbehu Agamemnona a Klytaimnéstry. V réžii Matúša 

Bachynca sa na javisku Historickej budovy NDKE stretávajú významní členovia nášho 

súboru, ktorých umelecký výkon si zaslúži byť prezentovaný v najlepšej možnej forme a 

v plnej súhre celého tímu. 

Zakúpené vstupenky na premiéru a reprízu (13. a 14. júna, a 17. júna 2025) je možné: 

- V prípade zakúpenia prostredníctvom portálu Colosseum Ticket, stornovať formou 

žiadosti o vrátenie vstupného zaslanej písomne e-mailom na adresu sales@sdke.sk s 

uvedením čísla účtu vo formáte IBAN. K žiadosti je potrebné priložiť vstupenky v 

elektronickej podobe – sken resp. elektronická vstupenka zo stránky rezervačného portálu. 

Peniaze vám budú v plnej výške vrátené na účet, z ktorého bola platba realizovaná.  

- Ak ste si vstupenky zakúpili v dennej pokladni NDKE, môžete ich vrátiť priamo v dennej 

pokladni a vstupné Vám vrátime v hotovosti, prípadne Vám ich vymeníme za vstupenky na 

iné z predstavení Národného divadla Košice. 



Ďakujeme divákom za pochopenie, trpezlivosť a podporu. Veríme, že nové uvedenie 

inscenácie DIEVČA NA OLTÁRI v sezóne 2025/2026 prinesie silný divadelný zážitok, na 

ktorý sa oplatí počkať. 
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